

佩洛西竄台證美惡劣縱容「台獨」

周八駿

鑪峰遠眺



美國國會眾議長佩洛西8月2日至3日竄訪台灣，促使中國政府和中國人民加快收復台灣、完成國家統一的進程。若干年後回望今天，中國人民解放軍8月4日12時開始持續至7日12時的環台灣島大規模軍事演習，實際上是啟動了收復台灣的偉大工程。

上述判斷有三點依據。第一，佩洛西竄訪台灣以及拜登政府、美國軍方和共和黨對待佩洛西竄台的態度，證明美國縱容和支持「台獨」只會變本加厲，不可能有所收斂。

美國「背信棄義」

中國國務委員兼外交部長王毅8月3日就佩洛西竄台說了這樣一句話——美方背信棄義。我國之前沒有以「背信棄義」來指責拜登政府關於台灣問題的言行不一。從佩洛西出訪前公布的行程沒有台灣，到外媒先披露佩洛西可能中間加插短時間訪台，到最終在台灣逗留時間，完全把竄台當作一個獨立單元。美方如此出爾反爾，令人猜測美方關於佩洛西此行向中方的說法，與事實頗相徑庭，豈止言行不一，而是「背信棄義」。

誠然，拜登內閣與美國軍方曾對佩洛西欲訪台提出異議，但是，最終美國政府、國會、軍方和共和民主兩黨一致支持佩洛西竄台，反映美國縱容和支持「台獨」只會更加惡劣。

環島軍演「關門打狗」

第二，以和平方式收復台灣的可能性越來越低，中國完全統一的最後一項歷史性任務越來越可能不得不用一定的非和平手段。

如果最終能夠和平統一，那麼，我國政府和人民近幾十年經濟上支持和幫助台灣的一系列行動，都可納入兩岸統一的過程。如果最終是以非和平方式完全統一祖國，那麼，2022年8月4日至7日的環台灣島大規模軍事演習，便是統一進程的開端。

解放軍東部戰區8月2日夜伴隨佩洛西專機抵達台北展開的軍事演習，沒有包圍台灣島，所以，不妨視作對美方支持「台獨」的警告。

這次大規模軍事演習，一是首次包圍台灣島，二是踩過所謂「台灣海峽中線」和「台灣12海里領海」，不會向全世界宣告——中國人民解放軍是在中國的領海、領空舉行軍事演習。必須指出，正是這一點，意味著這次軍演啟動收復台灣、完全統一祖國的偉大工程。

不少人估計，中國人民解放軍收復台灣是較短時間內就能完成的事。然而，針對美國「切香腸」式逐漸推進「台獨」，宜以其人之道還治其人之身。

大規模環台灣島軍事演習有一就有二，容易適時變為實際行動，既防抗外國支援「台獨」的軍事力量，又「關門打狗」收拾島上「台獨」勢力。

台灣不是烏克蘭，不僅因為後者是一個國家，前者是中國的一個省，而且因為，在地理上，烏克蘭緊鄰

若干北約成員國，台灣四面環水。中國人民解放軍包圍台灣島，看美西方誰敢提供「台獨」勢力以武器和其他物質支援？！

痛擊「台獨」經濟基礎

第三，中央政府在調動人民解放軍進行大規模軍事演習的同時，進一步懲治「台獨」分子，開始打擊「台獨」勢力的經濟基礎。

8月3日，中共中央台辦發言人受權就依法懲治「台獨」頑固分子發表談話，稱「凡是以身試法的『台獨』頑固分子，我們將採取刑事處置措施，依法嚴懲不貸，依法終身追責。」

國台辦發言人馬曉光8月3日稱，大陸方面決定對「台獨」頑固分子關聯機構「台灣民主基金會」「國際合作發展基金會」採取懲戒措施，禁止其與大陸組織、企業、個人合作，依法懲治為上述基金會提供資助或服務的組織、企業、個人，以及採取其他必要措施。禁止大陸組織、企業、個人與為上述基金會捐款的宣德能源、凌網科技、天亮醫療、天眼衛星科技等企業進行任何交易、合作，禁止有關企業負責人入境。

為促進和平統一，北京長期採取各種政策措支持台灣發展經濟。與和平統一前景轉暗暗相適應，我國海關和商務部，在佩洛西竄台前夕(8月1日夜)和當天(8月3日)，相繼公布一系列減少從台灣進口商品和限制向台灣輸出商品的決定。我理解，這一重大政策調整的依據，是台灣島內政治生態顯然不利於和平統一。

民族復興不可逆「台獨」注定失敗

參政議政 美國國會眾議長佩洛西竄訪中國台灣地區的鬧劇，激發中國人民強烈憤慨。世界上只有一個中國，台灣是中國領土不可分割的一部分，全球清清楚楚看到美方公然進行政治挑釁，在台灣問題上背信棄義，導致台海局勢緊張升級。全國同胞定必萬眾一心，全力捍衛國家主權、領土完整和民族尊嚴，誓要美方為佩洛西的荒唐行徑負上全責！

一個中國原則，是公認的國際關係基本準則，也是中國跟各國交往的政治基礎。在國際舞台上，我們不容有人搞着明白裝糊塗，試圖以任何方式為「台獨」分裂活動撐腰打氣。更何況，我國政府在佩洛西上演的鬧劇前，已多次向美方表明嚴重關切和堅決反對，唯她執意只謀私利，無視中方警告，根本是引火自焚。

事實上，佩洛西從政以來費盡心機遏制中國發展，數年前她也熱衷在「黑暴」禍港期間煽風點火。佩洛西曾先後與赴美竄訪的羅冠聰等香港政客見面，為他們搭台散播「港獨」主張。面對暴徒種種破壞行為，她大言不慚地形容為「美麗風景線」，以鼓動反中亂港分子繼續跟中央和特區政府對峙。可幸，在中央支持下，香港在落實國安法後由亂及治，重回正軌。

中華民族偉大復興是逆轉的進程，中國外交部在聲明中重申：「中美作為兩個大國，正確的相處之道只能是相互尊重、和平共處、避免對抗、合作共贏。」年逾80歲高齡的佩洛西，已步入政治生涯尾聲，但仍肆無忌憚干涉中國內政，妄圖打「台灣牌」來遏制中國發展，赤裸裸地暴露出她的外交思維不合時宜，貽笑大方。

「台獨」分裂言行注定失敗，我們全力支持中央政府和解放軍採取一切必要措施，對佩洛西的荒唐行徑作出有力反制。無論是佩洛西還是其他外部勢力，都不要圖謀阻撓中國統一大業，他們越是挑釁滋事，越是堅定中國同胞全力捍衛國家主權、領土完整和民族尊嚴的決心。

全國政協委員、新社聯會會長 梁志祥

美政客玩火必自焚

新界社團聯會(新社聯)常務副理事長 深圳市政協委員 譚鎮國

熱門話題

美國國會眾議長佩洛西竄訪中國台灣地區，公然違反一個中國原則和中美三個聯合公報規定，視誠信如無物，更讓「台獨」分裂勢力浮想聯翩，蠢蠢欲動，台海局勢頓時洶湧起來。

主權問題沒有任何迴旋餘地，而台灣是中國領土不可分割的一部分，早為國際社會公認，是國際關係的基本準則。1979年，美方在中美建交公報中明確承諾：「美利堅合眾國承認中華人民共和國政府是中國的唯一合法政府。在此範圍內，美國人民將同台灣人民保持文化、商務和其他非官方關係。」台灣問題是中美關係中最重要、最核心、最敏感的問題，身為美

國政府第三號人物，無論佩洛西以任何形式、理由赴台，毫無疑問屬官方往來，違反莊嚴的政治承諾，侵犯中國主權和領土完整，踐踏我們中華兒女的底線。

「國無信則衰」，美國屢次於國際事務上失信，加上內部社會問題叢生，一百萬人死於疫症，通脹屢創新高，種族、槍支等問題無日無之，國力已持續衰退。兼之疫情陰霾依舊籠罩，各國民生凋敝，領導者本應聚眾民生，急群眾之所急，解群眾之所難，但美國邪惡政客卻為個人、黨派利益，操弄「台灣牌」，挑起事端，意圖轉移群眾的注意力。但這無疑是玩火自焚——面對如此挑釁，我們將採取一切必要措施回擊，由此產生的一切後果，責任全在美國及「台獨」

分裂勢力。全國政協副主席、國務院港澳辦主任夏寶龍早前提醒我們要「警惕反中亂港分子賊心不死」，佩洛西這種損人不利己的邪惡政客，我們更要堅決與其周旋。

和衷共濟、和合共生是人類共同理想，和平的願望深植大眾心裏，每一名中華兒女更日夕盼望兩岸和平統一。己所不欲，勿施於人，試問美國人民：「你們是否容許自己國家四分五裂、戰火瀰漫？」西班牙政府早前更以叛國罪控告加泰羅尼亞分離主義者，可見分離主義是全世界的共同敵人。全世界所有愛好和平的人民理應團結起來，讓佩洛西這些自私自利的邪惡政客自嘗惡果。

綠色香港2022 為實現「碳中和」目標出力

【香港商報訊】記者呂明霞報道：綠色香港2022暨「手機易拍2021」頒獎典禮日前於零碳天地舉行，該委員會致力鼓勵全港市民關注循環再用，共創綠色低碳大都會。當日邀得環境及生態局常任秘書長（環境）兼環境保護署署長謝小華、全國人大常委譚耀宗、全國政協常委余國春、全國僑聯副主席盧文端等出席主禮，嘉許獲獎的綠色企業，並為「手機易拍2021」得獎者頒發紀念獎座。



綠色香港2022暨「手機易拍2021」頒獎典禮日前於零碳天地舉行，主禮嘉賓出席啓禮並嘉許獲獎的綠色企業。

出席主禮的嘉賓尚包括：香港中華廠商聯合會永遠名譽會長陳永棋，香港四洲集團創辦人兼主席戴德豐，立法會議員黃英豪、陳紹雄，新界鄉議局副主席林偉強，香港廣東社團總會常務副主席簡松年，香港中華出入口商會副會長兼秘書長陳秉勳，香港社會服務發展研究中心主席邱浩波等。

陳為：綠色香港鼓勵本港市民綠色環保

綠色香港顧問委員會執行委員兼副秘書長陳為介紹道，香港的環境保護成果已經相當領先，這有賴於香港政府環保部門持續的努力，也是本港市民多加愛護香港的共同成果。綠色香港顧問委員會鼓勵大家，日常減少使用塑料用具，多採用環保產品，點滴的行動能匯聚成環保的浪潮，該會願意繼續努力推動香港環保和綠色的發展。



綠色香港顧問委員會執行委員兼副秘書長陳為致辭。



環境及生態局常任秘書長（環境）兼環境保護署署長謝小華致辭。

股（環保材料/消毒材料科技企業），中港照相（環保型專業印刷公司）。大家都希望通過簡單/容易的方法，來帶動本港市民及大灣區居民綠色環保。特別是「手機易拍2021」攝影比賽獲得近10萬個點讚，具備很強的傳播效果，大會將制訂各種簡易又好玩的活動，攜手推進綠色環保。

謝小華：實現碳中和目標需全民努力

謝小華致辭表示，在持續三年的新冠疫情下，市民外出參加大型活動的機會減少。今次綠色香港舉辦全港參與的手機攝影活動，向大眾宣揚環保理念。氣候危機影響全球，香港也面臨氣溫上升和極端天氣的挑戰，應對氣候變化，香港政府於去年10月公布《香港氣候行動藍圖2050》，以零碳排放、綠色宜居、持續發展為願景，力求於2050年實現碳中和目標。

在碳排放方面，鼓勵市民、企業使用更加清潔的零碳能源，期望在2035年或之前不再使用煤作為日常發

電能源，政府也將推動樓宇智能管理，並幫助運輸業界實現零排放，除了推動使用新能源運輸工具，也會鼓勵使用太陽能巴士。想要實現碳中和目標，離不開全民參與，共同打造綠色宜居的香港，政府積極發展轉廢為能設施，推動減廢回收，政府也會加大力度鼓勵全民減廢和回收。推動低碳轉型，也能促進新行業的發展，創造投資和就業的機會，為香港的下一代帶來發展機遇。她呼籲商界和社區支持環保活動，推動社會可持續發展。

隨後，該會分別向主席團成員頒發證書，向顧問頒發綠色顧問證書，向綠色企業頒發嘉許獎座，向協辦機構、支持機構、媒體夥伴頒發感謝狀，並為「手機易拍2021」TOP 10的得獎者頒發獎品。該會期待與各行各業並肩同行，共建綠色香港。



該會主席團成員合影留念。



該會為「手機易拍2021」TOP 10得獎者頒發獎品。